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DECLARATIA PRIVIND CONDUTTA ETICA $r NETMPLTCAREA iru pneCrlCrr. , ,

FRAUDULOASE gI DE CORUPERE [F3.4) ,.],,.,

Data: 06.12.2018

Numiruf ficitaliei: MD-2018- 21001781 ' "'

Citre: Centrul de plasament temporar pentru persoane cu

dizabilitifi(adulte) din s. Bddiceni, rl. Soroca. 
,;

S.A.,,Lactis" confirmi prin prezenta ci:

t. Nici unul dintre angajalii, companionii, agentii, aclionarii, consultanlii,
partenerii nogtri sau rudele sau asociali ai lor nu este in relalii care ar fi. putut
considerate ca un conflict de intereser conform prevederilor din documentelel'de
licitalie, punctul lPO4.

2. in cazul in care vom afla despre faptul unui conflict potenlial, vom raporta
imediat informatia respectivd citre autoritatea contractantS.

3. Nici unul dintre angajalii, companionii, agen!ii, aclionarii, consultan!ii,
partenerii nogtri sau rudele sau asociatii ai lor nu a fost angajat ?n practici de
corupere, escrocherie, complotare, constringere sau alte practici anticoncurenliale
in procesul pregdtirii ofertei din cadrul prezentei licitalii, conform prevederilor din
documentele de licitatie, punctul lPO8.

4. in legdtur; cu procedura respectivd de licitalie gi cu orice contract care,
eventual, ne va fi adjudecat ca rezultat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi efectuate
nici un fel de pl5!i citre angajafii, companionii, agenlii, aclionarii, consultan!ii,
partenerii tri sau rudele lor, care sint implicali in achizilia puQlici,

ctului gi aprobarea pl5lilor contractuale in numele autoritblii

Sem

Nume: na
Functia in rmei: DirectorComercial
Denumirea firmei gi sigiliu: S,A. ,,Lactis"


